

В „Условията по депозитни продукти“ - приложение към Общите условия на Първа инвестиционна банка АД за откриване и водене на банкови сметки и предоставяне на платежни услуги:

Наименование	Депозит „Традиция“
Титуляр/Вложител	Дееспособно физическо лице
Тип на депозита	Срочен депозит с автоматично подновяване и капитализиране на лихвата
Лихвен процент	Съгласно Бюлетина за лихвите.
Срок	12 , 24 месеца.
Валута	BGN, EUR, USD.
Минимална наличност	5 000 BGN / 2 500 EUR/ 2 500 USD Следва да се осигури не по-късно от 7 календарни дни, считано от деня на откриване на депозитната сметка или от автоматичното подновяване на депозита.
Максимален размер на депозита	Без ограничение.
Довнасяне на суми	Не по-късно от първите 7 календарни дни, считано от откриване на депозитната сметката, съответно от подновяването на депозита.
Начисляване на лихвата	Лихвата се начислява ежедневно върху кредитното салдо по депозитната сметка
Изплащане на лихва	На датата на падеж лихвата се изплаща по депозитната сметка, като се удържа дължимия данък върху дохода от лихви, съгласно действащото законодателство.
Разпореждане със средства	Разпореждането със средства преди датата на падежа води до предсрочно прекратяване на депозита.
Предсрочно прекратяване	Титулярят има право на предсрочно прекратяване по всяко време от срока на депозита, без предизвестие, като в този случай Банката не дължи на Титуляря изплащане на лихвата, начислена върху сумата на депозита, от датата на откриване на Депозитната сметка до датата, на която е извършено разпореждането. При частично разпореждане със средствата преди падеж, депозитът се подновява автоматично.
Автоматично подновяване	При автоматично подновяване на депозита съгласно договора за нов срок от 12 , 24 месеца, условието за минимална наличност и период за донасяне – 7 календарни дни, се запазват, като сумата на депозита се олихвява с приложимата към датата на подновяване лихва за този продукт, съгласно действащия Бюлетин за лихвите.
Лихвен процент при неизпълнение на условията на депозита	Съгласно Бюлетина за лихвите.
Такси и комисиони	Съгласно ОУПУ и Тарифата.
Настоящият депозит се предлага от 12.06.2024 г., промяна (добавен нов срок за откриване на депозита – 12 месеца), в сила от 12.09.2024 г.	